

Одобрявам:

Приложение МТ

Ежегодни цели на администрацията за 2023 г.														
Наименование на администрацията: Агенция по обществени поръчки														
Всобща №	1.	2.	3.		4.	5.	6.		7.		8.	9.	10.	11.
			Връзка на ежегодната цел със стратегически документи				Текуща стойност (в началото на 2023 г.)	Целева стойност (в края на 2023 г.)	Необходимо финансиране	Планирани дейности за постигане на ежегодната цел				
Ред №	Ежегодна цел	Стратегически документи	Стратегическа цел	Индикатор от стратегическия документ	Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (очакван резултат)	Текуща стойност (в началото на 2023 г.)	Целева стойност (в края на 2023 г.)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране	Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено			
1.	Подобрване на регулаторната рамка в областта на обществените поръчки	План за действие за изпълнение на Националната програма за развитие БЪЛГАРИЯ 2030 през периода 2022-2024 г. Национални план за възстановяване и устойчивост Проектбюджет за 2023 г. и अनुлризирана бюджетна прогноза за 2024 и 2025 г. в програмния формат на Министерството на финансите Стратегия за проод към кръгова икономика 2022-2027 г. План за действие 2022-2027 г.	Стратегическа цел икономическо развитие ПОДПРИЕТИЕ 10.2 РЕГУЛАТОРНА ПОЛИТИКА В ПОЛЗА НА ИКОНОМИЧЕСКОТО РАЗВИТИЕ Подобрване на прозрачността и увеличаване на конкуренцията в процеса на възлагане на обществените поръчки Редформа 10 "Обществени поръчки"/Намалване на неконкурентното възлагане на договори за обществените поръчки Защита на публичните финансови интереси Специфична цел 3.2 Устойчиви модели на поведение	Изменяна последваща Оценка на въздействието на ЗОП и ПГОП К 10 Редформа 10: "Обществени поръчки" Филми в сила законодателни изменения: -Намалване на договорите, възлагане във основа на една оферта до 24% -Намалване на процедурите на договаряне без обявление до 18% Подобрена правна уредба, съобразена с действащото законодателство на ЕС относно обществените поръчки и с националната политика в тази област Изменение в ЗОП - въведена легална дефиниция за "зелени" обществени поръчки	Изготвена последваща оценка на въздействието на ЗОП и ПГОП Изготвен проект за изменение на Закона за обществените поръчки и Правилника за прилагане на закона за обществените поръчки.	0	0	0	0	Изготвяне на последваща оценка на въздействието на Закона за обществените поръчки и Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки Изготвяне на проект за изменение на Закона за обществените поръчки и Правилника за прилагане на закона за обществените поръчки.	Дирекция ЗМ Дирекция ФНРАД			
2.	Развитие на електронното възлагане	План за действие за изпълнение на Националната програма за развитие БЪЛГАРИЯ 2030 през периода 2022-2024 г. План за действие за 2023 г. за изпълнение на Националната стратегия за превенция и борба с корупцията и изменението, засягащи финансовите интереси на ЕС за периода 2021-2027 г. Национален план за възстановяване и устойчивост Анулризирана пътна карта за изпълнение на Администрацията стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019-2023 г. Национална стратегия за МСП 2021-2027 г. Стратегически план на Министерството на финансите 2022-2024 г. Анулризирана бюджетна прогноза за 2023 и 2024 в програмния формат на министерството на финансите	Изграждане на устойчива екоинсистема на електронното управление реализираща, принципите на добро управление и модерна цифрова среда Използване, развитие и популяризиране на Централизираната автоматизирана информационна система за електронно управление поръчки в България, чрез която се осигурява достъп на широката общественост до профилите на купувача на всички възможности и съгласно до информацията за възлагане от тях обществените поръчки, включително сключените договори за обществените поръчки и тяхното приключване, развадане средствата и др. Подобрване на прозрачността и увеличаване на конкуренцията в процеса на възлагане на обществените поръчки Редформа 10 "Обществени поръчки" Подобрване на прозрачността Стратегическа цел 1: Трансформиране на администрацията и публичните институции в цифрови. Специфична цел 1.3. Осигуряване на цифрови решения, информационни системи и споделяни ресурси на електронното управление Мера 18: "Публични, казари и защита на потребителите" Реализиране на и развитие на ЦМЭС "Електронни обществени поръчки" Улесняване достъпа на МСП до информация за процедури за възлагане на обществените поръчки.	Подобрване на прозрачността и увеличаване на конкуренцията в процеса на възлагане на обществените поръчки Редформа 10 "Обществени поръчки" К10 Р10: Обществени поръчки: Новите стандарти електронни формулири са налични и техното използване е задължително Брой предоставени електронни административни услуги чрез ЦМЭС ЕОП Брой документи, прегатени служебно чрез услугата "Електронен подател" за публикуване в Официален вестник на ЕС чрез ЦМЭС ЕОП Брой посещения на Портала за обществените поръчки Брой публикувани избори от данни и Портала за отворени данни (договори, изменения на договори, договори, извази приложението поле на ЗОП)	Разработени и интегрирани в националната платформа за електронно възлагане (ЦМЭС ЕОП) нови стандарти формулири за обществените поръчки Наградени функционалности на ЦМЭС ЕОП Изграждане свързаност между ЦМЭС ЕОП и ИС КЗК Въведени нови средства за комуникация Брой предоставени електронни административни услуги чрез ЦМЭС ЕОП Брой документи, прегатени служебно чрез услугата "Електронен подател" за публикуване в Официален вестник на ЕС чрез ЦМЭС ЕОП Брой посещения на Портала за обществените поръчки Брой публикувани избори от данни и Портала за отворени данни (договори, изменения на договори, договори, извази приложението поле на ЗОП)	0	42	676 800 лв.	Бюджет	Въвеждане на нови стандарти електронни формулири за обществените поръчки; разработване и внедряване в системата за електронно възлагане на нови стандарти формулири и анулризиране на предоставата от АОП услуга „Електронен подател“ във връзка с новите образци. Наградяване на функционалностите и интеграция на ЦМЭС ЕОП с други системи и регистри В рамките на утвърдените средства по бюджета на АОП за 2023 година Предоставяне на електронни административни услуги чрез ЦМЭС ЕОП Предоставяне на услугата „Електронен подател“ Публикуване на информация в Портала за обществените поръчки Публикуване на информация в Портала за отворени данни	Дирекция ЕВМ Дирекция ФНРАД			
3.	Осигуряване на ефективна методическа помощ	Стратегически план на Министерството на финансите 2022-2024 г. Проектбюджет за 2023 г. и анулризирана бюджетна прогноза за 2024 и 2025 г. в програмния формат на Министерството на финансите Национален план за възстановяване и устойчивост "Национална стратегия за малките и средните предприятия" 2021 - 2027 г.	Ефективност и прозрачност при възлагането на обществените поръчки Защита на публичните финансови интереси при развадане на средства чрез обществените поръчки чрез устойчиво законодателство, осигуряване на условия за електронно възлагане, методическо подпомагане и осигуряване на външен предприветелен контрол Подобрване на прозрачността и увеличаване на конкуренцията в процеса на възлагане на обществените поръчки Редформа 10 "Обществени поръчки"/Намалване на неконкурентното възлагане на договори за обществените поръчки Улесняване на участието на МСП в обществените поръчки	Създаване на устойчив административен капацитет и допълнително развитие на уменията и компетентностите, както и на знанията и разработването на договорващите органи, с цел гарантиране на ефикасността и ефективността на специфичните на тръжната документация, професионална оценка на тръжните оферти, а в този ченел - и отзиване побори на МСП доставящите. Развитие на капацитета на МСП за кандидатстване по процедури за възлагане Изготвени общи методически указания Представени отговори на писмени запитвания Проведени преки консултации Обновяване на Ръководствата за работа с ЦМЭС ЕОП (бв.)	Брой консултации чрез Център за обслужване на потребители на ЦМЭС ЕОП Извършени проверки на основание чл. 232 ЗОП Извършени проверки на основание чл. 233 и 235 ЗОП Изготвяна и публикувана общедоступна информация за основни и специфични грешки, установени при първия етап на контрола чрез слушан избор през 2022 г. Анулризирана методика на АОП за проверка чрез слушан избор Публикувани обучителни материали на Портала за обществените поръчки за възложителите и стопански субекти Проведени обучения Изготвени общи методически указания Представени отговори на писмени запитвания Проведени преки консултации Обновяване на Ръководствата за работа с ЦМЭС ЕОП (бв.)	0	10000	0	0	Предоставяне на консултации чрез Център за обслужване на потребители на ЦМЭС ЕОП Осъществяване на контрол чрез слушан избор по чл. 232 ЗОП Осъществяване на контрол върху процедури на договаряне по чл. 233 ЗОП и върху изменения на договори за обществените поръчки по чл. 235 ЗОП Изготвяне и публикуване на Портала за обществените поръчки на общедоступна информация за дискусии от възложителите основни или специфични грешки Анулризиране на методиката на АОП за проверка чрез слушан избор В рамките на утвърдените средства по бюджета на АОП за 2023 година Издаване на Методически указания Отговори на запитванията Предоставяне на преки консултации Периодично обновяване на Ръководствата за възложителите и стопански субекти за работа с ЦМЭС ЕОП	Дирекция ЗМ Дирекция КОП Дирекция ЕВМ			
4.	Осигуряване на достъп до анулризираните данни за мониторинг на пазара на обществените поръчки	"Национална стратегия за малките и средните предприятия" 2021 - 2027 г.	Улесняване на участието на МСП в обществените поръчки	Повишаване на осведомеността на МСП относно състоянието на пазара на обществените поръчки в България. Извършване на анализ и обработка на данни за предоставяне и процедурите за възлагане на обществените поръчки, брой на обществените поръчки, брой на възлагачите органи, брой на изпълнителите, ден на приключване с електронско финансиране, брой на обществените поръчки според предмета (доставка на стоки, предоставяне на услуги, строителство), брой и стойност на договорите, ден на обявяването процедурите и забележими нередности, - информационни съобщения - Информации за преходи и процедури - Прозрачност	Актуален електронен бюлетин с данни за пазара в ЦМЭС ЕОП.	0	1	0	0	В рамките на утвърдените средства по бюджета на АОП за 2023 година	Поддржане работоспособността на системата и актуалността на данните	Дирекция ЕВМ		

Отчет на ежегодните цели на администрацията за 2023 г.